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1. [3 6anna] Yrawt o u 3 VJIOBJICTBOPSIOT PABCHCTBAM

2
sin (2a + 48) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — Ta

1
V17
Haﬁﬂ,HTU BCE BO3MOZKHbIC 3HAYTCHU 5 t[:‘; ¥, eCJIH H3BeCTHO, YTO OH onpemm'én U 4TO 3TUX 3HaYeHHUI He
MeHbIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemute cucremy ypasuenuii

y—6x =+/xy—6x —y + 6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.

3. [5 6annos| Pemure nepasenctro

s 12 4 262 > 22 + 1308s(26%)

|.'1"2 - 26.r!

4. [5 6annos] Okpyxkuoctn 2 m w KacalTea B ToUKe A BHYTPeHHHM 06pa3oM. Orpesok AB — nnamerp

bonbmieit okpyzxunoctn €2, a xopaa BC' okpyxkunoctn  kacaerca w B Touke ). Jlva AD MOBTOPHO

nepecexkaer 2 B rouke E. [Ipamas, npoxogsamas wepes touky F nepnenmnkyisipuo BC, MOBTOPHO

nepecekaer (! B Touxke F. Haitaute pammycwr okpyzxkrocreii, yron AFE u niomaas TpeyroibHuKA
AEF, ecin w3gectno, yro CD = 12. BD = 13.

5. [56annos] @ynkuus f onpejesena Ha MHOKCCTBE NOJOKHTEIBHBIX PAIHOHANBHBIX unce1. M3BecTHO,
9TO JUIsSt JIEOOBIX MHCeN @ W b M3 3TOro MHOXKeCTBa BBINOIHEeHO paseHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
atom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncaa p ([r] obosnauaer mambosbinee nesoe YUCIo, He
npesocxojsmee r). Hafianre kosmuecTBo nap marypanabHbix uncen (z; y) Taknx, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haitamre Bee napwt uncen (a;b) Takue, 4T0 HePaBEHCTBO

8 — 6
3z —2

>ar+b> 1822 —51r + 28

2
BBIIIOJIHEHO OJId BCeX I Ha NMPOMEzKVTKe (3 2] ]

[6 6annos] [Jana nupamuza T XY Z, sepumna Y kotopoit j1exuT na oanoii cdepe ¢ cepeannaMu
Beex eé pébep, kpome peGpa TY. Ussectno, uro XY = /3, TX = V2, TZ = 2. Haiianre JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit HanMeHBIIHIT pajgnyc MOKeT uMeThb cepa, onncannas 0Ko/10 JaHHOM MHpaMuIb?
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